
PRESTANAK RADNOG ODNOSA ZAPOSLENIMA U ORGANIMA DRŽAVNE UPRAVE 

Zaposle o  u orga i a držav e uprava ože se otkazati rad i od os ako se u roku od jed e godi e 
od zasnivanja utvrdi da je radni odnos zasnovan suprotno zakonu. 

Iz o razlože ja: 
 

Pravilno je pri e je o aterijal o pravo kada je tuž e i zahtev tužio a prav os až o od ije . 
 

Nai e, po čla u 6 a stav . tačka . Zako a o rad i  od osi a u držav i  orga i a, koji se u 
skladu sa prelaz i  odred a a Zako a o držav i  služ e i i a pri e juje a orga e lokalne 

sa ouprave, zaposle o  se ože otkazati rad i od os ako se u roku od jed e godi e od zas iva ja 
utvrdi da je radni odnos zasnovan suprotno zakonu. 

 

U ko kret o  slučaju je utvrđe o da je u tre utku zas iva ja rad og od osa a eodređe o vre e 
tužila  i ao rad o iskustvo u traja ju od jed og ese a i  da a, a e tri godi e, što je io uslov 
predviđe  ko kurso . Rad a poslovi a u poljoprivred o  do aći stvu registrova o  e ože 
se upodo iti rado  a odgovarajući  poslovi a koji su od z ačaja za obavljanje poslova 

komunalnog inspektora. 

 

Nai e, u šire  s islu ''rad o iskustvo'', se  poslova koji su upisa i kao rad i staž u rad oj k jiži i, 
ože o uhvatiti volo terske, ho orar e i stude stke poslove, rad a projekti a i slič o. Ali, u 

konkretnom slučaju ''rad o iskustvo'' i a svoje uže z ače je i upodo ljava se poslovi a iz do e a 
struke i određuje se tu ače je  zako a u eli i. Po čla u . Zako a o rad i  od osi a u držav i  
orga i a, li e sa sred jo , višo  i visoko  školsko  spre o  koje ije bilo u radnom odnosu, kao i 

li a sa isti  stepe o  školske spre e koje je u drugo  orga u, orga iza iji, zajed i i provelo a 
radu kraće vre e od vre e a utvrđe og za priprav ički staž priprav ika s ti  stepe o  školske 
spreme, prima se u radni odnos na određe o vre e u svojstvu priprav ika. Priprav ički staž za 
priprav ike sa visoko  spre o  traje  ese i, ako zako o  ije drukčije određe o. 
 

S o ziro  a sadrži u zako a, tužila  je ogao da zas uje rad i od os sa o kao priprav ik. U 
momentu zasnivanja radnog odnosa na mestu komunalnog inspektora nije imao tri godine radnog 

iskustva već jeda  ese , a osi  toga, ije i ao i polože  struč i ispit za rad u orga i a držav e 
uprave, što je drugi uslov za zako itost zas iva ja rad og od osa. Z og svega izloženog, neosnovani 

su revizijski avodi u koji a se ističe da se poslovi u registrova o  poljoprivred o  do aći stvu 
mogu upodobiti potrebnom radnom iskustvu za poslove komunalnog inspektora, jer je uverenje RF 

PIO o stažu poljoprivred og osigura ja sa o dokaz o uplati doprinosa Fondu i ne predstavlja dokaz 

da je tužila  o avljao poslove u stru i, kako to pravil o zaključuje i drugostepe i sud. 
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